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Curie Matematika Emlékverseny 2016/2017.

Lektoralta:

Kis Olga, Szolnok 2017. februar 3.

3. évfolyam
TERULETI DONTO

A feladatok megolddsdhoz szamologép NEM haszndlhato!
J6 munkdt kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 5. 6. Osszesen
Elérhetd 14 7 8 5 6 46
Elért
1. Feladat: 14 pont
Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
1 2 X
1. |St+15¢+9sz= 5159 1100 965
2. | 20e+ 17t+2sz = 570 417 390
Melyik az a haromjegyl szam, amelyben a
szazasok helyén a legnagyobb alaki értékii
3 pafatl'an szdmjegy a{l, aflzesek helyén allé 9502 952 950
szamjegy valddi értéke Otven, az egyesek
helyén a legkisebb paros alaki értékii
szamjegy all?
4. 1120— & =10-5+20 & =50 & =70 & =85
5 | (3X:6)+4=12-3 1t=6 I =30 It =78
6. | Melyik teszi igazza? 760 = A+ (342 —12) A =432 A =430 A =420
7. | 760> % +320:2 ¥ =120 ¥ =600 ¥ =500
Mennyi a 368 és 27 dsszegének és 4
8. kiillonbségének a kiilonbsége? 395 368 >
9. |3:-90+80........... 7-40+ 80 < = >
10. | 840 815 790 ............ 755 765 775
11. | 15dkgbg=....... g 1506 156 21
12. | 3l4dl=.......... dl 340 34 7
13. [26ra=........... perc 90 120 200
Masfél kenyér masfél kg.
1| Hany ke 8 kenyér? 4 ke 6 ke 8 ke
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 0. 10. | 11. | 12. | 13. | +1
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2. Feladat: 7 pont
Végezd el a kijelolt miiveleteket!

6-7+8+50-(2-3-4)=

Az eredményiil kapott szdm szdmjegyeinek 6sszegébdl vedd el a legkisebb paratlan szamot,
majd a kiilonbséget felezd meg!

3. Feladat 8 pont

Képezz ezekbdl a szdmjegykartyakbol haromjegyli szamokat! Egy szdmjegy csak egyszer
szerepelhet a szdmokban!

a) Keresd meg az 6sszes megoldast!

b) Mennyi a legnagyobb és a legkisebb szam kiilonbsége?

3 5 7
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4. Feladat
420 < A + 105 <709
a) Melyik a legkisebb szdm, ami igazza teszi?

b) Melyik a legnagyobb szdm, ami igazza teszi?

5. Feladat:

Toltsd ki a blivos négyzetet!

230 90

170

250

6. Feladat:

6 pont

S pont

6 pont

Az iskoldba 640 diak jar. Az als6 tagozatosok koziil 182 fiu. Az alsé tagozatos lanyok szama

53-mal kevesebb, mint az alsé tagozatos fidké.

a) Hany also tagozatos lany jar ebbe az iskolaba?
b) Hany alsos didk jar ebbe az iskolaba?
¢) Mennyi a felsd tagozatosok szdma?



